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Επενδύει στην ηλεκτροκίνηση η AstraZeneca
Ελλάδας με 230 ηλεκτρικά οχήματα και 42
φορτιστές

2024/10/02 16:10 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η AstraZeneca Ελλάδας κινείται 100% με ηλεκτρικά οχήματα, καθώς ολοκλήρωσε τη
μετάβασή της στην ηλεκτροκίνηση. Η πρωτοβουλία υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της
διεθνούς δέσμευσης της εταιρείας Ambition Zero Carbon.

Στους περιβαλλοντικούς στόχους για τον εταιρικό στόλο, η AstraZeneca Ελλάδας
πέτυχε την αντικατάσταση και των 230 οχημάτων των εργαζόμενών της με
ηλεκτρικά τελευταίας τεχνολογίας.

Ο στόλος περιλαμβάνει 12 διαφορετικά μοντέλα ηλεκτροκίνητων οχημάτων από 7
κατασκευαστές, ενώ η εταιρεία συνεργάστηκε με δύο εταιρείες leasing. Για την
υποστήριξη των 230 ηλεκτρικών οχημάτων, η εταιρεία εγκατέστησε 42 φορτιστές
στα γραφεία της στο Μαρούσι και παράλληλα επιδοτεί έως και το σύνολο του 
κόστους για την εγκατάσταση φορτιστών στις κατοικίες των εργαζομένων
που το επιθυμούν.

Σε διεθνές επίπεδο, η AstraZeneca είναι η πρώτη φαρμακευτική εταιρεία, που
συμμετέχει ενεργά στην EV100, μία παγκόσμια πρωτοβουλία που προωθεί την
ηλεκτροκίνηση στον επαγγελματικό κλάδο, ως έναν από τους πλέον άμεσους και
δραστικούς τρόπους προστασίας του περιβάλλοντος.

Οι οδικές μεταφορές αποτελούν σημαντική πηγή εκπομπών αερίων θερμοκηπίου, ενώ
η μόλυνση του αέρα, που προκαλείται από τη ρύπανση λόγω οδικών μεταφορών,
οδηγεί σε ένα ευρύ φάσμα αρνητικών επιπτώσεων στην υγεία.

Επενδύοντας στην ηλεκτροκίνηση, η AstraZeneca συνδράμει στη μείωση της
εκπομπής βλαβερών ουσιών στην ατμόσφαιρα, συμβάλλοντας αντίστοιχα στη μείωση
των αναπνευστικών ασθενειών, που σχετίζονται με την ατμοσφαιρική ρύπανση.

«Η μετάβαση στην ηλεκτροκίνηση αποτελεί μία σημαντική συνεισφορά της
AstraZeneca Ελλάδας προς την επίτευξη του στόχου μηδενικών ρύπων από τις
δραστηριότητες της εταιρείας παγκοσμίως. Συμβάλλει στη μείωση της
ατμοσφαιρικής ρύπανσης και υποστηρίζει τη δημιουργία ενός πιο υγιούς



περιβάλλοντος για όλους» τόνισε η πρόεδρος και διευθύνουσα σύμβουλος της
AstraZeneca Ελλάδας και Κύπρου, Έλενα Χουλιάρα.

Και πρόσθεσε: «Η ολοκλήρωση της μετάβασής μας στην ηλεκτροκίνηση ενισχύει και
αναδεικνύει την περιβαλλοντική συνείδηση όλων των ανθρώπων μας. Στην
AstraZeneca πιστεύουμε σταθερά ότι η υγεία του περιβάλλοντος συνδέεται άρρηκτα
με την υγεία του ανθρώπου και το αποδεικνύουμε έμπρακτα. Η περιβαλλοντική
προστασία αποτελεί προτεραιότητα στο σύνολο των λειτουργιών μας και πυρήνα της
αξιακής μας αλυσίδας».


